



Харе Кришна, дорогие преданные! В этом письме я хотел бы рассказать о новостях проекта "Золотой Век" и о том, как вы можете принять участие в его дальнейшем развитии.

Чем больше мы занимаемся "Золотым Веком" - тем больше мы поражаемся тем возможностям, которые заложил в нем Кришна. Это воистину "всенародная санкиртана" - потому что благодаря "Золотому Веку" практически каждый преданный может принять участие в миссии санкиртаны: распространяя газеты и журналы, рассылая ссылки на сайты, помогая создавать и поддерживать Интернет-ТВ и т.д.

Вот некоторые цифры:

- 1) За год распространятся примерно 180 тысяч газет и журналов ЗВ. Это означает, что каждый день в среднем 500 человек приходят в контакт с ведическим знанием через эти журналы и газеты!
- 2) Интернет-портал ЗВ (www.zvek.info и www.vedamedia.ru) каждый день посещает не менее 1000 человек. Они читают статьи, смотрят лекции, киртаны, фильмы...

Получается "виртуальный храм", который посещают 1000 человек в день - где еще есть такие храмы?!

Но это только самое начало. Мы уверены, что если продолжать двигаться в этом направлении (и если преданные по всей стране будут оказывать этому свою поддержку) - то через 1-2 года ежедневный контакт с ЗВ (в бумажном или электронном виде) будут получать 5-10 тысяч человек!

Сейчас я расскажу о последних новостях в развитии проекта "Золотой Век" и о том, как вы можете принять в нем участие:

- 1) В конце апреля вышел новый номер газеты ЗВ, посвященный Году Индии в России ("изюминка номера" - это удивительная статья про перевоплощение Моцарта). А 6 июня (к московской Ратха-ятре!) вышел новый журнал ЗВ, посвященный теме святого имени - волшебной силе трансцендентного звука. Он идеально подходит для массового распространения на всех событиях в течение лета - Ратха-ятрах, фестивалях, харинамах

и т.д.

Заказать партии газет и журналов ЗВ для распространения вы можете, написав по адресу: mail-gauranga@mail.ru - или получить их в храме на Динамо (возле кафе в фойе или на воскресных программах).

2) Активно развивается наше Интернет-ТВ! На сайте www.vedamedia.ru заметно увеличилось количество "живых эфиров", трансляций из Московского центра ведической культуры, а также и из других городов. Вообще, здесь огромные перспективы! Мы ожидаем, что количество точек, из которых будут идти регулярные трансляции, будет постоянно увеличиваться. Возможно, некоторые из вас смогут этому поспособствовать. Требуется для этого не так много: видеокамера, быстрый интернет и компьютер. Все необходимые программы и указания для организации трансляций мы вам вышлем.

Что транслировать? Лекции приезжающих в ваш город духовных учителей и других специалистов в области ведической философии и культуры, интересные семинары или духовные праздники. Можно также организовывать "живые эфиры". (Я пишу это, исходя из того, что эту рассылку читают не только в Москве, но и по всей стране и даже миру.) Также вы можете присылать свои видеоматериалы для нашего интернет-ТВ: документальные съемки, ролики или даже целые передачи на различные темы, близкие нашему проекту.

Кстати, наш видеоархив на www.vedamedia.ru постоянно пополняется! В нем уже порядка 1000 материалов на самые разные вкусы: лекции, семинары, записи "живых эфиров", фильмы, телепередачи и т.д.

3) Только что стартовал наш новый проект - сайт www.tvzv.ru Это специальный сайт для канала интернет-ТВ "Золотой Век".

Дело в том, что на сайте Ведамедиа очень много всего - и найти собственно телевидение там не так-то легко. Новый сайт будет посвящен именно и всецело ТВ "Золотой Век", максимально простой и удобный в использовании. Он будет адаптирован так, чтобы на него можно было приглашать людей, совсем не знакомых с сознанием Кришны - чтобы заинтересовать их основами ведической культуры и духовных знаний. Сайт еще не доделан - но вы уже можете заглянуть на него и пожелать ему удачи!

4) И последняя на сегодня новость - мы завели специальный мобильный номер для сбора пожертвований для развития проекта "Золотой Век": 8-965-15-108-80 (Билайн) Наш проект развивается всецело за счет пожертвований преданных, желающих способствовать распространению духовных знаний и ведической культуры в современном обществе. Мы знаем, что многие из вас могли бы что-то регулярно жертвовать на это благородное дело - но разбираться с Webmoney, Яндекс-деньгами или банковскими переводами для многих сложно и некогда. Поэтому после долгих размышлений мы пришли к выводу, что для большинства преданных наиболее удобным было бы просто зачислять деньги на счет мобильного телефона. (А билайновский номер позволяет затем использовать эти средства на самые разные цели, связанные с проектом, - такие возможности сейчас появились.)

Так что, пожалуйста, теперь, когда будете платить за свой мобильный телефон - не забудьте положить что-то и на этот изящный номер: 8-965-15-108-80.

Хорошая карма и милость Кришны за это вам гарантирована!

На этом позвольте с вами пока попрощаться. Мы всегда очень рады вашим письмам, вопросам, пожеланиям и предложениям! Пишите на адрес: amd108@list.ru.

Всего вам самого доброго!

Пожалуйста, будьте счастливы и делайте счастливыми других!

С любовью,ваш слуга,

Ангир Муни дас,

главный редактор проекта "Золотой Век"